

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

по научно-квалификационной работе (диссертации) Дюкарева Владимира Владимировича – врача нейрохирурга отделения нейрохирургии Курской областной клинической больницы, заочного аспиранта кафедры клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии ФГБОУ ВО КГМУ на тему «Иммунологические нарушения при черепно-мозговой травме и их прогностическая информативность»

Направление подготовки 30.06.01 - Фундаментальная медицина

Научная специальность 14.03.09 – Клиническая иммунология, аллергология

Дюкарев В. В. после окончания с отличием лечебного факультета Курского государственного медицинского университета в 2012 . поступил в клиническую ординатуру на кафедру неврологии и нейрохирургии КГМУ и по окончании ее работал врачом-нейрохирургом в отделении нейрохирургии БМУ КОКБ. За время обучения в ординатуре и работая в практическом здравоохранении продолжал осваивать современные методы обследования и лечения нейрохирургической патологии. В связи с чем, постоянно совершенствовал свои профессиональные знания на образовательных циклах для врачей-нейрохирургов в НМИЦ нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко, г. Москва (Международный нейрохирургический форум и образовательный цикл ВФНО, 2017 г.; VIII Всероссийский съезд нейрохирургов 2018 г., г. Санкт-Петербург; Курс «Микрохирургия и нейрохирургические доступы», 2019г.; Неотложная нейрохирургия – г. Тула, 2018 др.).

Будучи заочным аспирантом, освоил ряд иммунологических методик, поскольку проявил особый интерес к проблеме роли нейровоспаления у нейрохирургических пациентов и, в частности, с черепно-мозговой травмой.

За время практической работы и обучения в аспирантуре приобрел навыки анализа различных литературных источников, статистического анализа полученных данных, сопоставления их с клиническими показателями у пациентов с тяжелой черепно-мозговой травмой, что позволило разработать новые подходы к оценке тяжести течения и исходов черепно-мозговой травмы.

Результаты диссертационной работы внедрены в практику лечебной работы нейрохирургического отделения КОКБ, а также представлены в научных статьях и докладах на научно-практических конференциях различного уровня.

Следует отметить личные качества Владимира Владимировича, инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск.

Таким образом, диссертационная работа Дюкарева В. В. «Иммунологические нарушения при черепно-мозговой травме и их прогностическая информативность» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной

теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 14.03.09 – Клиническая иммунология, аллергология.

Научный руководитель:
профессор кафедры нейрохирургии с
курсами нейронаук ФГАУ «НМИЦ
нейрохирургии им. акам. Н.Н.
Бурденко» Минздрава России,
заведующий 9 нейрохирургическим
отделением
д.м.н., профессор

А. Д. Кравчук

Подпись профессора Кравчука А. Д. удостоверяю

Зам . директора по науке ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. акам. Н.Н.
Бурденко» Минздрава России,

Член-корр РАН,

Заведующий кафедрой нейрохирургии с курсами нейронаук ФГАУ «НМИЦ
нейрохирургии им. акам. Н.Н. Бурденко» Минздрава России

д.м.н., профессор

Д.Ю.Усачев



06.ноября 2019 г.